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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  23 MAI 2014 
 
Lieu : 240, 4

e
 Rang, Acton Vale 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Marois Sylvie Shaw Sylvie Bélair  

  Pierre Dupuis Daniel Turcot Jany Proulx    

  Serge Fontaine Dominique Messier Sonia Gagnon 

 

ABSENT : Marc Deslandes 

 

Nathalie Boisjoli assiste à la réunion. 

  
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h40. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Daniel Turcot. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 25 avril est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Dominique Messier et 

secondée par Sylvie Shaw. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Divers Adhésions au Club et réservations pour la Chevauchée pour la Vie 

Caisse populaire Relevé mensuel 

Cooptel État de compte (payé pour l’année) 

Postes Canada Sondage pour clients avec boîte postale 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

Solde en date du 30 avril 2014 : 7456,89$ 
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6. COMPTES À PAYER 

300$ Heidi Fortin : formatrice pour la clinique de TREC du 24 mai 

63,24$ Cabinets Experts : vidange du cabinet chez Pierre Dupuis 

110$ Québec à cheval : cartes de membres (60$ + 50$) 

40$ Sylvie Bélair : location salle de réunion 

 

7. COMITÉ DE LOISIRS  

Jany va s’occuper de l’impression d’une certaine quantité de dépliants et de cartes d’affaires. 

Beaucoup de places réservées à 50$ dans les voitures pour la Chevauchée pour la Vie. Après un lent 

départ, la campagne de financement via nos attelages sera un succès. 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Secteur Wickham : Daniel Turcot a fait signer un droit de passage 

Secteur Roxton Falls : Daniel Marois a fait signer deux droits de passage 

Daniel Marois souligne qu’il serait bon d’ajouter, à certains endroits stratégiques, une note sur nos 

pancartes indiquant « Carte de membre obligatoire » et « Droits de passage exclusifs au Club équestre de la 

MRC d’Acton ». Des gens circulent sur les sentiers sans être assurés et aussi avec des véhicules motorisés, 

ce qui met en péril des droits de passage. Le Club va agir en ce sens. 

Sentiers projetés chez Normand St-Pierre, sur le 4
e
 Rang Est à Acton Vale : il n’est pas certain de pouvoir 

traverser les terres en été. Si c’est le cas, on s’interroge sur la pertinence de faire des travaux pour des 

sentiers d’hiver seulement. Avec le propriétaire, on va revoir les alternatives pour un sentier à partir du 4
e
 

Rang l’été. 

 

9. VARIA  

9.1 TREC 

Nous avons assez de participants à la clinique de TREC pour faire nos frais. 

Le Club accepte de payer la formation de juge que Sylvie Shaw et Jany Proulx iront suivre avec 

Québec à cheval en prévision de la compétition du 20 septembre (70$ chacune). 

 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La date de la prochaine réunion est le vendredi 20 juin 2014 à 19 h 30 chez Sylvie Bélair. Levée de 

l'assemblée à 21h15 proposée par Daniel Marois et secondée par Serge Fontaine. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


